
  

 

 

 

 

１年のスタートです        校長 中田一誠 

始業式にお話した内容を紹介します。 
 みなさん、進級おめでとうございます。学年が１つずつ上がって担任の先生や友だち
が新しく変わりました。新しい学年で、学級で、この１年間で、頑張ってほしい大切な

お話をします。 
毎年、始業式の日に 3つの種をまきます。1年前の事を覚えていますか？みなさんは

１年間しっかりと取り組んでくれてたくさんの花を咲かせてくれました。今年は、去年
より大きな花を咲かせてほしいと思います。 

最初は か 考える子の種です。 
   じっくりと考えて行動できるようになってほしいです。 
   そして、自分の考えたことをわかりやすく話せるようになってほしいです。 
  次は  め めあてを持つ子の種です。 
   学習でも運動でもしっかりとめあてをたてて取り組んでほしいです。 

わからないことやできないことをそのままにしないで、「調べてわかるようにす

る」や「できるようになりたい」としっかりとめあてを持ってください。 
最後は い 命を大切にする子の種です。 

   みんなの周りには自然災害や交通事故など、いろんな危険があります。命は 1
つしかありません。それから、命は自分だけでなく自分の周りの人の命も大切で
す。みんなが、楽しく仲良く過ごせるようにしてほしいと思います。 

さあ新しい学年のスタートです。この 1年で３つの種から去年より大きな花を咲か 
せることができるように学校生活を送ってほしいと思います。 
改めまして、昨年に引き続き、校長をさせていただく中田一誠です。今年度も子ども

たちと共に前進し、子どもたちの健やかな成長を全力で支援してまいる所存です。   

保護者の皆様、地域の皆様には本校の教育活動へのご理解とご協力を賜りますよう、
よろしくお願い申し上げます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

通級指導教室がスタートします 
  今年度より通級指導教室が開設されます。通級指導教室は、通常の学級に在籍しな

がら、大部分の授業を通常の学級で受け、一部の授業について、子どもの困ってい

ることに応じて特別の指導を別室で受ける教室です。 指導は、通級指導教室担当の

教員が保護者、特別支援コーディネーター、担任と相談して行います。 

 令和５年度 学校体制  
                         

 

                     

 

 

学校新聞 
４ 月 号 
八 尾 市 立 亀 井 小 学 校 

TEL ０７２（９９３）９２２７ 

令和５年度  Ｎｏ.1 

回覧

校長 教頭 通級指導教室

1年1組 ５年１組 介助員

１年２組 ５年２組 支援員

１年３組 ５年３組 算数　初任者指導

１年４組 ５年４組 教務・６年理科

２年１組 ６年１組 ５年　理科

２年２組 ６年２組 ４年　理科

２年３組 ６年３組 ３年　理科

２年４組 ６年４組 生活指導

３年１組 ひまわり１ ３～６年 音楽

３年２組 ひまわり２ 3～6年外国語

３年３組 ひまわり３ 外国語NET

３年４組 ひまわり４ 給食・食育

４年１組 ひまわり５ 保健

４年２組 ひまわり６ 事務

４年３組 支援補助 事務

４年４組 介助員 校務員

４年５組 介助員 ICT支援員

図書 介助員 サポーター

SSW 介助員 受付員
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本校に赴任してこられた先生 
 
〇奥尾 貴之（おくお たかゆき） 
今年度より亀井小学校の教頭として着任しました、奥尾貴之と申します。すべての子
どもたちに楽しく学校で過ごしてもらえるように、先生たちと一緒にがんばります。
保護者の皆様も、子どもたちも、遠慮なく話しかけていただけると嬉しいです。私か
らもどんどん声をかけていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇栗原 秀平 （くりはら しゅうへい） 
志紀小学校から転勤してまいりました。ラーメン、焼き鳥、野球、釣り、日本が大好
きです。「一人ひとりを大切にする」をモットーにがんばっていきます。亀井小学校の
みなさんどうぞよろしくお願いいたします。 

〇西枝 奈美（にしえだ なみ） 
刑部小学校より転勤してきました、西枝奈美です。亀井小学校の児童のみなさんとの
関わりをとても楽しみにしていました。少しでも早くこの学校のことを覚えて頑張り
ますので、どうぞよろしくお願いします。 

〇平井 萌 （ひらい もえ） 
大正北小学校から転勤してきました。笑顔と元気いっぱいな亀井小学校のみなさんと
一緒に過ごすことをとても嬉しく思います。遊びも勉強も楽しくできたらいいなと思
っています。どうぞよろしくお願いします。 

〇壽 一駿（ことぶき かずき） 
志紀小学校より転勤してまいりました、壽一駿です。二年生の担任をさせていただき
ます。互いを認め、助け合えるような暖かいクラスを作っていきたいと思います。ど
うぞよろしくお願い致します。 

〇庄司 一加(しょうじ いちか) 
初めまして 4 月から亀井小学校にきました、庄司一加です。亀井小学校のこと、この
地域のことなど知らないことがたくさんあるので教えていただけるとうれしいです。
どうぞよろしくお願いします。 

〇畠山 いぶき (はたけやま いぶき) 
初めまして、畠山いぶきです。亀井小学校のみなさんと一緒に過ごせることをとても
楽しみにしていました。全力で遊び、全力で学ぶことを大切に、精一杯頑張りたいと
思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

〇下園 麗華  (しもぞの れいか) 
はじめまして、下園麗華です。久しぶりに小学校で働くので、どきどきわくわくしな
がら亀井小学校にやって来ました。ひまわり学級の担当をします。歌を歌うこと、絵
を描くこと、身体を動かすことが大好きです。よろしくお願いいたします。 

〇西澤 多加 (にしざわ たか) 
初めまして、西澤多加です。3年生の理科を担当します。亀井小学校のみなさんと勉強
や遊びを通して楽しく過ごせるように頑張ります。まだまだ分からない事がいっぱい
ありますがよろしくお願いいたします。 
 

〇赤塚 美涼（あかつか みすず） 
初めまして、４月から亀井小学校に転勤してきました介助員の赤塚です。わからない
事がいっぱいありますが、がんばって慣れるよう努力し、一日も早く皆さんと楽しく
過ごしたいです。 
 
復帰された先生 
〇菅 麻由（すが まゆ） 
産休・育休をいただいていました事務の菅です。 
復帰して亀井小学校に戻ってくることができて 
安心しています。改めまして、よろしくお願い 
いたします。 
 
退職・転勤・休業された先生 
【退職】寺田 恵 【任期満了】木待 圭菜 

【転勤】末永 雄一（八尾市立久宝寺小学校へ）角井 輝美（八尾市立龍華小学校へ） 

塩野 侑希（八尾市立高安小中学校へ） 濱野 菜奈（八尾市立南高安小学校へ） 

森田 大志（八尾市立志紀小学校へ）  中尾 圭佑（八尾市立南山本小学校へ） 

村上 明 （八尾市立龍華小学校へ）  

【育児休業】納 大誠 
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